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Úvodní slovo 
 

     Občanské sdruţení Rock co rok o.s. bylo zaloţeno  26.11. 2007 ( datum registrace u Ministerstva vnitra pod 

číslem VS/1-1/69504/07-R ). Smyslem činnosti RCR je prevence negativních jevů ve společnosti, smysluplné 

trávení volného času a upevňování přátelského vztahu k přírodě, historii, sportu a lidem kolem nás. 

 

     Výroční zpráva shrnuje dosavadní činnost sdruţení a výhled činností na rok 2010, přehled hospodaření za rok 

2009 včetně poskytnutých finančních darů a příspěvků. 

 

Rada sdružení 
 
Předseda rady sdruţení : Tomáš Salač 

Místopředseda rady sdruţení : David Vačilja 

Členka rady sdruţení : Nina Jelínková 

Členové revizní komise : Patrik Baláţ, Karel Týř 

 

Zpráva o činnosti 
   
     Naše občanské sdruţení RCR je dobrovolnou, nezávislou, neziskovou a nepolitickou organizací sdruţující 

členy na základě společného zájmu. 

 

     RCR je právnickou osobou registrovanou Ministerstvem vnitra ČR s celostátní působností. 

 

Občanské sdruţení RCR o.s. se především zaměřuje na tyto cíle:  

 

      

 kulturní ( hudba, divadlo, film atd.), 

 sportovní ( turistika, míčové hry, koloběţkyáda,  kuličkyáda atd.) 

 společenské ( dětské dny, karnevaly. Atd. ) 

 obnova a podpora zachování tradic ve městě Libochovice a okolí 

 spolupráce s podobně zaměřenými organizacemi v regionu, ČR i v zahraničí 

 organizování kampaní a petičních aktivit 

 vytváření ekonomické základny pro plnění svých cílů ( plesy, taneční zábavy,  festivaly atd.) 

 

 Naše sdruţení chce oslovit všechny věkové kategorie a sociální skupiny. 

Snaţíme se do našich aktivit začlenit také osvětovou činnost, abychom 

upozornili širokou veřejnost na problematiku týkající se rasových 

otázek a drog. Vše pomocí pořádání seminářů, přednášek a konferencí 

plánovaných v následujícím období. 

 

 

 

 

Rozdělení činností na hlavní a vedlejší: 
 

Činnost Občanského sdruţení ROCK CO ROK  v roce 2009 
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HLAVNÍ ČINNOST: 

Masopust  

15.3.09 

Stovka pestrobarevných a originálních masek se v neděli 15.března zúčastnila Masopustu v Poplzích. 

Tradici zdejšího masopustu neboli karnevalového období obnovil po čtyřech letech Sokol Libochovice, 

občanské sdruţení Rock co rok a město Libochovice. Maškary se shromáţdily u poplzské kapličky, aby 

se pořádně občerstvily a zadováděly si při bubnování na pirátské lodi. Kolem čtrnácté hodiny se na 

masopustní průvod vydaly místní maţoretky následované do pochodu hrající kapelou Vinšovanka. Za ní 

se rozešli draci, mušketýři, hrůzunahánějící lyţař a další. Tisícovce „civilů“ se představili také piráti, 

mafiáni a několik zemědělců i s technikou. Celý průvod důstojně uzavírali jezdci na koních. Poté se 

průvod masek, kde nechyběl sedlák se selkou, Šmoulové, jeţibaby či klauni vydal přes most na náměstí 

v Libochovicích a pak Revoluční ulicí aţ do kulturního střediska U TŘÍ LIP. Tam se ocenily 

nejkrásnější masky, děti si zatancovaly, občerstvily a uţ se určitě těší na další akce. 

FESTIVAL JEDEN SVĚT                                                                        

6.4. - 11.4.09 

Jedním z nejdůleţitějších cílů ROCK CO ROK o.s. pro rok 2009 je seznámení našich spoluobčanů 

s aktuálním děním v ČR, Evropě a ve světě. Přiblíţení důleţitých i problematických témat v oblastech 

ekologie, energetiky, sociálních věcí či ekonomiky. Proto ROCK CO ROK o.s. pořádá ve spolupráci 

s Člověkem v tísni Mezinárodní festival dokumentárních filmů o lidských právech „Jeden 

svět“. V Libochovicích můţete festival navštívit v termínu od 6.4. do 11.4.2009. Celý projekt je 

rozdělen na dvě části, a to na projekce pro školy a pro dospělé.Celý festival se koná pod záštitou 

Václava Havla, místopředsedy vlády pro evropské záleţitosti Alexandra Vondry, ministra kultury 

Václava Jehličky, ministra zahraničních věcí Karla Schwarzenberga a primátora hlavního města Prahy 

Pavla Béma. Letošní ročník je oficiální doprovodnou akcí předsednictví České republiky v radě 

Evropské unie. Během deseti let své existence se festival Jeden svět, organizovaný společností Člověk 

v tísni, vyvinul v největší lidskoprávní filmový festival v Evropě a stal se jednou z nejvýznamnějších 

kulturních akcí v rámci Prahy a celé České republiky. 

Čarodějnice 

30.4.09  

Ani půlhodinová přeháňka a silný vítr nepřekazily projekt „Čarodějnice 2009“, který pro všechny děti i 

dospělé připravilo občanské sdruţení ROCK CO ROK a Město Libochovice. V poslední aprílový 

čtvrtek se v městském parku sešla asi tisícovka příznivců Svátku jara. Tento magický večer se na 

Petrovy kameny u řeky Ohře slétaly čarodějnice z hlubokých lesů i smradlavých močálů, horské 

skřehotalky i nosatice z údolí. Jeţibaby a čarodějové soutěţili o 

nejkrásnější masku, jedli buřtíky a popíjeli malinovku. Pak uţ všichni 

mlčky sledovali „Pohádku o Filipojakubské noci“ a po setmění i 

slavnostní zapálení hranice s čarodějnicí Valpurgou. Tu 

nezachránil ani letní deštík padající na hlavy malých a velkých. 

Kdyţ se nebe umoudřilo, ukázal všem přítomným své umění 

kytarový virtuóz George M. Hrálo se, zpívalo, jedlo a pilo aţ do 

Prvního Máje. Pořadatelé naučně zábavný projekt o minulosti i 

současnosti Svátku jara věnovali především dětem a mládeţi, 

čímţ u nich chtěli probudit zájem o historii a kulturu. ROCK CO 

ROK o.s. velmi děkuje za plakáty a reklamu (Agama, Novatech), 

za dřevo na hranici (Lesprodukt Poplze), za buřty pro děti (Zepos 

Radovesice) a za technickou podporu (Armo steel).   

http://www.rockcorok.cz/jeden-svet-na-skolach/
http://www.rockcorok.cz/jeden-svet-pro-prvni-dospelou-polistopadovou-generaci/
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Dětský den 

23.5.09 na zámku byl rekordní 

Nádherné slunečné počasí přivítalo v sobotu 23.května v zámecké zahradě v Libochovicích přes čtyři 

stovky dětí z Libochovic a širokého dalekého okolí. Sportovně kulturní odpoledne plné her, soutěţí, 

pohádek, zpěvu a tancování pro ně připravil Státní zámek Libochovice ve spolupráci s Městem a 

občanským sdruţením ROCK CO ROK. Program „Dětského dne“ začal ve 13.30 v anglické části parku, 

kde na soutěţící čekalo 14 sportovních disciplín v pohádkovém duchu. Děti, které přijely aţ z Mostu, 

Duchcova, Prahy, Liberce a dalších míst, skákaly v pytli, lezly po laně, běhaly v gumovkách, zatloukaly 

hřebíky a plnily spoustu dalších úkolů. Za to dostávaly sladkosti a razítka do soutěţní karty. Po 

absolvování všech disciplín se z kartiček vylosovalo i dvacet výherců nádherných cen od sponzorů, 

kterým pořadatelé velmi děkují. Od 16.00 se pod schodištěm ze Salla tereny odehrála druhá, kulturní 

část odpoledne. Na pódiu své umění ukázala skupina historického šermu Lepus a zazpívaly a 

zatancovaly skupiny Khamore a Hip hop gipsy dance z Dlaţkovic. Pohádku zahrál i domácí dětský 

divadelní soubor Malis a celý program zakončila hudební produkce kapely Pohádkovej rewival. 

Dle slov domácích i přespolních návštěvníků se jednalo o velmi povedenou akci a více neţ tisícovka 

dětí i dospělých odcházela z areálu zámku spokojena a s úsměvem na rtech. 

 

 

 

Koloběžkyáda 

21.6.09 

Sedmý ročník Libochovické koloběţkyády nezastavila ani půlhodinová průtrţ mračen. Přes tři stovky 

závodníků, fanoušků a návštěvníků se sešlo a sjelo v neděli odpoledne na Náměstí 5.května 

v Libochovicích. Zde se konal jiţ sedmý ročník sportovně – kulturního a kulturně – sportovního 

projektu KOLOBĚŢKYÁDA 2009. Pro děti i dospělé z celého regionu připravili pestrou škálu zábavy 

plnou sportu, hudby, tance a skákání občanské sdruţení ROCK CO ROK, Město Libochovice a VÝKO. 

Prvním bodem programu byl po loňské úspěšné premiéře „Běh naděje“. Jedná se o dobrovolnou, 

celorepublikovou, humanitární akci spojenou s veřejnou sbírkou na podporu výzkumu rakoviny. BN je 

určen široké veřejnosti bez rozdílu věku i pohlaví a je moţno jej absolvovat pěšky, na bruslích, kolech, 

koloběţkách nebo třeba invalidním vozíku.  A pak uţ se začalo závodit. 110 závodníků a závodnic 

v šesti věkových kategoriích (0-4roky, 5-6let, 7-10let, 11-15let, dospělí a štafety) se prohánělo na svých 

závodních strojích po oválném náměstí. Všechny děti, které se zúčastnily závodů, dostali od pořadatelů 

tradičně limonádu zdarma a nehledě na pořadí v závodech velkou 

spoustu krásných a chutných cen od sponzorů projektu. O kulturní 

stránku akce se postarali svým vystoupením maţoretky Sokola 

Libochovice (Koťata a Sluníčka) a nechyběla samozřejmě ţivá 

hudba v podání domácí kapely Slávaband. Velikou oblibu dětí 

měl i nafukovací skákací hrad, který pořadatelům zapůjčila 

MO ČSSD Libochovice. Sedmá Koloběţkyáda se tak jiţ stala 

minulostí a ROCK CO ROK o.s. uţ pilně připravuje open air 

festival, který proběhne v zámeckém parku jiţ za čtrnáct dní. 
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OPEN AIR FESTIVAL09 

4-5-.7.09 

Začátek jako z hororu a konec jako z pohádky! Takový průběh měl dvoudenní multiţánrový ROCK CO 

ROK OPEN AIR FESTIVAL 2009. Jiţ třetí ročník tohoto kulturního projektu pro návštěvníky všech 

věkových kategorií připravilo občanské sdruţení ROCK CO ROK v zámeckém parku v Libochovicích. 

Sobota 4.července měla být věnována především dětem, pro které bylo připraveno pestré menu. Uvést 

festival mělo vystoupení ZUŠ Libochovice a maţoretek místního Sokola. Po nich se na pódiu měla 

vystřídat divadla MAZEC a PIK-art. Bohuţel počasí bylo proti a těsně před slavnostním zahájením se 

přihnala obrovská bouřka s přívalem deště a kroupami. Uţ tak promáčená louka a přístupová cesta se 

změnily na baţiny a močály, dvoustovka návštěvníků utekla do sucha. Navíc aktuální předpověď počasí 

hrozila přívalovým deštěm i na noc a neděli. V tu chvíli by se v pořadatelích krve nedořezal a v hlavách 

se jim honily černé myšlenky o zbytečnosti téměř roční přípravy festivalu. Pozdě odpoledne se však 

vyjasnilo a prostranství začalo pozvolna osychat. Nic tak nebránilo dalšímu bodu programu, kterým 

byla taneční zábava. Návštěvníci z Libochovic a okolí nenechali pořadatele ve štychu a přes rozmary 

počasí se jich dostavilo ještě více neţ vloni. Uţili si tak společně s ROCK CO ROK a kapelou 

KOMPLETT nádherný večer plný zpěvu, tance a zábavy. V noci pro jistotu zase lilo, aby nám louka a 

okolí náhodou nevyschlo. Ale ani to nezabránilo, aby se od časného rána začalo na festivalu 

shromaţďovat mnoţství návštěvníků z celých Čech. Headlinerů festivalu bylo několik. Největším 

lákadlem byli ústečtí rockeři z UDG, modly náctiletých fanynek Rybičky 48, vlajková loď českého ska 

Fast food orchestra nebo sado disco Cocotte minute. Kromě toho festival nabízel spoustu zábavy (stolní 

fotbálky, ohnivá show, skákací hrad, čajovna, chillout stan atd.) a občerstvení (alko i nealko, maso, 

klobásy, bramboráky od místních skautů ad.). Nebe bylo polojasné a několik tisícovek nadšených 

fanoušků si plně uţívalo svátek slovanských věrozvěstů Cyrila a Metoděje aţ do ranních hodin. ROCK 

CO ROK o.s. mnohokráte děkuje všem kapelám, návštěvníkům i všem sponzorům a spolupracovníkům, 

ţe se festival opět nesmazatelně zapsal do našich srdcí a duší. 

P.S. ROCK CO ROK o.s. se omlouvá za menší problémy s občerstvením, které nebyly chybou naší, ale 

cateringové společnosti! 

Zasaď si svůj strom v Libochovicích 

14.11.09  

V sobotu 14.listopadu se v zámeckém parku v Libochovicích sešla stovka občanů nejrůznějšího věku, 

aby zkrášlila kousek města, ve kterém ţijí.  

Na výsadbu původních dřevin všechny pozvalo domácí občanské sdruţení ROCK CO ROK a jejich 

projekt „Zasaď si svůj strom v Libochovicích“. Jako jediní z Ústeckého 

kraje získali dotaci z programu Strom ţivota, který realizuje Nadace 

Partnerství a finančně podporuje Skanska.  

Ve spolupráci se Státním zámkem Libochovice, Lesproduktem 

Poplze s.r.o. a ZD Klapý se v nejvýchodnější části parku 

vysázelo přes 150 dubů a javorů.  

Pořadatelé byli potěšeni, ţe lidé v Libochovicích a okolí mají 

ekologické smýšlení a ţe jim na městečku záleţí. Kaţdý kdo 

přišel, vykopal jámu, zasadil stromeček, zatloukl kůl a připevnil 

ochranu proti okusu zvěře. Na stromeček pak přidal cedulku se 

svým jménem.  

Někdo zasadil stromek jeden, většina se však podílela na větším 

počtu zasazených dřevin. K tomu se popíjel teplý čaj a vymýšlelo, jak 

podobnou zásluţnou akci co nejdříve zopakovat. 
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VEDLEJŠÍ ČINNOST: 

 
 

 

II.ULTRA MEGA GIGA zábava ve Slatině  

28.2.09 

První akce RCR v roce 2009 se povedla. Taneční zábava ve Slatině byla ULTRA MEGA GIGA skvělá. 

Repertoár kapely SLÁVABAND oslovil všechny přítomné a taneční parket praskal ve švech! 

Náštěvníci z celého širokého okolí (Libochovice, Evaň, Dubany, Černiv, Chotěšov, Upohlavy, 

Radovesice...) se luxusně bavili při tanci, u baru nebo u nabité tomboly. Pivo teklo proudem a známé 

písničky byly slyšet po celém okolí aţ do rána. ROCK CO ROK o.s. děkuje všem kteří přišli a těší se na 

další akce a projekty. Speciální dík pak posíláme Píďovi, Dušánkovi a všem do hospody. 

 

 

Libochovická Pouť  

7-8.8.09 

Letošní tradiční Svatovavřinecká pouť v Libochovicích přinesla opět spoustu lákadel. Třítisícové 

městečko se o minulém víkendu několikanásobně rozrostlo a příznivci tradičních i netradičních 

pochoutek, kolotočů, houpaček a dalších atrakcí si mohli libovat. Ochuzeni nezůstali ani milovníci 

zvířat (výstava drobného zvířectva a exotického ptactva) a na své si přišli také obdivovatelé historického 

šermu. Kulturní program byl rozprostřen po celém městě a zahrádky všech restaurací praskaly ve švech. 

Svůj díl ke zpestření velmi oblíbené pouti přidalo také občanské sdruţení ROCK CO ROK. 

V příjemném prostředí u zátoky pod zámkem rozbalili jiţ podruhé svou základnu. Vojenský stan 

zastřešil občerstvení, udírnu, stoly, lavičky a jako pódium zapůjčenou Avii. Páteční večer zde rozloţila 

svoji aparaturu domácí zábavová kapela Slávaband. Pivo i limo teklo proudem, klobásy voněly a všichni 

zpívali a tančili aţ do ranních hodin. Několik málo hodin spánku, rychlý úklid a příprava sobotního 

koncertu. Přes počáteční problémy s ozvučením se během odpoledne, večera a noci na pódiu vystřídala 

pestrá paleta kapel. Hudební produkci zahájila směsice rockově upravených písniček z pohádek a filmů 

od Pohádkového rivajvlu. Ten vystřídalo lounské crossoverové seskupení 

Ruxak a po nich vystoupili stále populárnější No headache (ţáci 

libochovické ZUŠ). Z nedaleké Roudnice nad Labem přijel 

punkrockový Kombajn a aţ z dalekých Karlových Varů 

poprockový Liwid. Další dvě kapely Day after death a Burning 

steps řádně přitvrdily, a do posluchačů „nasypaly“ hutný 

hardcore. Povedený koncert a vlastně celou pouť s RCR 

zakončil tradičně pořádající Hudrbanden. ROCK CO ROK o.s. 

děkuje všem, kteří jakkoliv s realizací akce pomohli a 

s potěšením musí konstatovat, ţe projekty tohoto sdruţení jsou 

většinou veřejností velmi oblíbené a hojně navštěvované. 
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Turnaj v malé kopané  

12.9.09 

Minulou sobotu 12.září se na fotbalové hřiště v Chotěšově jiţ od brzkých ranních hodin sjíţděli 

fotbalisté z celého regionu. Občanské sdruţení ROCK CO ROK zde pořádalo první, a určitě ne poslední 

„Turnaj hospod libochovicka“ v malé kopané. Jako první se na místním trávníku rozcvičoval nejmladší 

tým turnaje, Radnice Třebenice. Toto muţstvo nebylo výjimečné pouze věkovým průměrem, ale 

především účastí jedné fotbalistky. Tato mladá dáma pak svým výkonem a nasazením předčila 

nejednoho zástupce muţského pokolení. V zelených dresech ke svým utkáním nastupovali domácí 

hráči, Šampóni Chotěšov, kteří měli logicky také největší podporu publika. Z nedalekých Libochovic 

přijela druţstva dvě, a to zástupci restaurace „U Králíčků“ a Jáma. Turnaje se zúčastnil také Hostinec u 

Nováků ze Slatiny a z největší dálky (aţ od Mělníka) přijeli „Happy guys Cítov“. Původně bylo 

přihlášeno týmů deset, ale z různých akceptovatelných i nesmyslných důvodů, nedorazily. Od půl desáté 

se za spravedlivého rozhodování pana sudího „Rákose“ začalo odehrávat patnáct utkání kaţdého 

s kaţdým. Pro hráče i fanoušky hrála rocková muzika, pivo i limo teklo proudem a klobásky chutnaly 

všem. Utkání proběhla fairplay a domů šli všichni spokojeni. Nejlépe se cestovalo hráčům Jámy, kteří 

celý turnaj vyhráli a získali tak sud pěnivého moku. Na druhém místě skončil Cítov a třetí byla Slatina. 

Hráči a hráčka dostali placky, čepice a trička RCR a jiţ se těší na další z projektů občanského sdruţení 

ROCK CO ROK. 

 

 

III.ULTRA MEGA GIGA zábava ve Slatině  

24.10.09 

Do posledního místečka zaplněný sál v Hostinci u Nováků ve Slatině pod Hazmburkem se v sobotu 

večer výborně bavil. Konala se zde jiţ třetí ULTRAMEGAGIGA zábava občanského sdruţení ROCK 

CO ROK z Libochovic. Návštěvníci z celého širokého okolí zpívali a tančili na známé písně v podání 

skvělé kapely KOMPLETT z nedalekých Třebívlic. Velkou devízou večera byla solidně zásobená 

tombola a dostatek jídla a pití. Pořadatelé mnohokráte děkují „Píďovi“ za tradiční vstřícnost a pruţnost, 

sponzorům za ceny do tomboly a všem účastníkům za to, ţe přišli a zábavu si patřičně uţili. 

 
 

 

 

 

Smyslem činnosti ROCK CO ROK o.s. je 

prevence negativních jevů ve společnosti, smysluplné 

trávení volného času a upevňování přátelského vztahu 

k přírodě, historii, kultuře, sportu a lidem kolem nás. 

RCR chce všem bez rozdílu věku nabízet kulturní 

(hudbu, divadlo, film), společenské (dětské dny, 

karnevaly) a sportovní (Koloběţkyáda, Kulatý svět) 

vyţití během celého roku. Chceme téţ zapojit veřejnost do 

projektů v oblasti ekologie a zachovávání tradic.  
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  Ekonomická bilance za rok 2009 
 

 

Dary, dotace a členské příspěvky za rok 2009 
( stav k 31.12.2009 ) 

 

Název organizace Částka 

Dotace Ústeckého kraje                                  0,- Kč 

Dotace celkem                                 0,- Kč     

Sponzorské dary                         42 000,- Kč 

Dary celkem                       42 000,- Kč 

Členské příspěvky                           9 000,- Kč  

Celkem                        50 000,- Kč 

 

Finanční zpráva  2009 

( Stav k 31.12.2009 ) 

 

Výdaje Celková částka v Kč 

Nákup zboţí (jídlo) 69 215,- 

Provozní reţie                        101 179,5 

Hudební a divadelní produkce  31 500,- 

Nákup zboţí (trička)  30 514,- 

Nájemné     2 400,- 

Výdaje celkem         234 808,50,- Kč 

  

Příjmy  

Trţby za zboţí (jídlo) 89 111,- 

Trţby za reklamu 69 000,- 

Přijaté příspěvky ( dary ) 42 000,- 

Trţby za zboţí (trička)   2 100,- 

Přijaté členské příspěvky 9 000,- 

Dobrovolné vstupné 17 714,- 

Úroky           8,46 

Příjmy celkem    228 933,46Kč 

  

  

Rozdíl mezi příjmy a výdaji  

Příjmy celkem 228 933,46 

Výdaje celkem   234 808,50,- 

           ROZDÍL                        - 5 875,04Kč 
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Přehled majetku a závazků k 31.12.2009 
( stav k 31.12.2009 ) 

 

  

Pokladna 3,- 

Banka 1357,16 

Pohledávky 0 

Závazky 0 

Drobný majetek 0 

  

Celkem 1.360,16Kč 

 

       

       

Převod z 2008 banka 2749,2   Nákup zboţí (jídlo) 69215 

Převod z 2008 hotovost 4486   Nákup triček - reklama 30514 

Trţby za zboţí(jídlo) 89111   Provozní reţie 101179,5 

Trţby za prodej triček 2100   Hudební a div. produkce 31500 

Trţby za reklamu 69000   Ostatní náklady 0 

Přijaté příspěvky (dary) 42000   Nájemné 2400 

Přijaté dotace   0   Banka k 31.12.09 1357,16 

Členské příspěvky 9000   Hotovost k 31.12.09 3 

Dobrovolné vstupné 17714       

Úroky     8,46       

CELKEM   236168,66     236 168,66 Kč 

ROZDÍL   0,00 Kč    

 

 

 

 

 

Seznam předpokládaných akcí v roce 2010 
 
Duben – Pálení čarodějnic 

Květen – Dětský den 

Červen – Koloběţkyáda 

Červenec – OPEN AIR FESTIVAL 2010 

Listopad – Zasaď si svůj strom v Libochovicích 

Prosinec – Vypouštění balónků s přáním Jeţíškovi  

 

 

    

 

 

V Libochovicích  29.12.2009  

Vypracovaly - Tomáš Salač, David Vačilja, Michaela Prokopová 
         Schválil – Tomáš Salač 


